



Дорогие земляки!

Поздравляю вас с 75-летием Тюменской области!

Это праздник всех, чья судьба так или иначе связана с Тюменской землёй, которая не только рождала талантливых людей, но и стала местом их притяжения. Достаточно вспомнить время Всесоюзной стройки № 1, которая подарила истории сотни легендарных имён. Тысячи энтузиастов тогда заложили прочный фундамент для дальнейшего развития Ямала, Югры, Тюменской области и всей России. Мы гордимся выдающимся старшим поколением. Как показало время, наш регион был и остаётся опорным краем России. Область входит в тройку лидеров Национального рейтинга состояния инвестиционного климата вместе с такими сильными регионами, как Москва и Республика Татарстан. Доля промышленности в структуре экономики Тюменской области превышает 30 процентов, хотя всего десять лет назад она составляла менее 10 процентов. Только в 2018 году было открыто 28 новых промышленных производств, причём не только в Тюмени, Тобольске и Увате, но и в других районах области. Созданы тысячи новых рабочих мест. Труд всех жителей области, готовых быть новаторами, брать ответственность за свои решения и поступки, менять жизнь к лучшему, – это основа наших общих достижений и побед. Впереди у нас не менее масштабные и серьёзные задачи. Я убеждён, успех там, где люди вкладывают душу в дело, которым заняты. Где рождаются инициативы и формируются команды для их реализации, где есть взаимопонимание. Какая Тюменская область сейчас и какой она будет завтра – зависит только от нас.

В этот праздник желаю вам, дорогие земляки, чтобы вы активно принимали участие в жизни региона и делали как можно больше добрых дел. Самое важное – понимать, что только вместе, только сообща мы сделаем наш регион ещё более процветающим, а жизнь в нём комфортнее.

С праздником! С днём рождения, Тюменская область!

А.В.МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые жители и гости Исетского района! Дорогие ветераны!

Поздравляю всех жителей региона с нашим общим праздником – с 75-летним юбилеем со дня образования Тюменской области!

В этот день мы по традиции подводим итоги, открываем новую страницу наших будущих дел. Вспоминаем историю и чествуем заслуженных тюменцев, тех, кем гордится Тюменская земля. А их немало. Спасибо вам, наши ветераны, за огромный вклад в становление региона.

Тюменская область год за годом укрепляет экономику, развивает производственный потенциал. Значительно выросла доля промышленности и сельскохозяйственного производства в региональном валовом продукте, прежде всего, за счёт ввода новых высокотехнологичных предприятий. В 2019 году мы сохраняем и наращиваем положительную динамику. От этого зависят социальное благополучие, возможность решения важных для земляков задач: строительство и содержание школ, детских садов, поликлиник, дорог, развязок, парков и скверов.

В успехах региона – вклад каждого его жителя. Во всех отраслях есть люди, которые своим трудом, высокими результатами, преданностью избранному делу прославляют Тюменскую область. Вместе мы повышаем инвестиционную привлекательность территории, создаём новые рабочие места, делаем современными, уютными и ухоженными города и районы. Замечательно, что наши жители всё чаще проявляют инициативу, активнее участвуют в жизни области.

Впереди у нас с вами множество планов и проектов. А это значит, нужно смотреть вперёд за горизонт, работать, радоваться совместным успехам и объединяться в решении общих задач. Именно так жили, трудились и побеждали все поколения тюменцев, именно благодаря этому Тюменская область была и будет опорным краем нашей державы!

С праздником, земляки! Здоровья, счастья и благополучия всем вам!

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

О чём писала газета

НАША ИСТОРИЯ

Дорогие читатели! Мы решили вспомнить, о чём писала «Заря» в августе юбилейных для области лет.

1974 г.

В Доме культуры в 1974 году прошла золотая свадьба Веры Семёновны и Лупана Евсеевича Рябковых. В 1924 году молодая пара отгуляла шумную свадьбу. Он – один из первых механизаторов колхоза «Память Кирова», кавалер ордена Красной Звезды, участник Великой Отечественной войны, коммунист с 1943 года. Она – колхозница, много лет отдавшая нелёгкому крестьянскому труду, мать троих детей. С этой замечательной годовщиной Рябковых поздравил председатель колхоза Д.И.Цуриков и от имени правления колхоза, партийной, профсоюзной организаций вручил им подарок, а секретарь Совета Ф.Бердышева – почётное «Свидетельство о браке» и приглашение на бриллиантовую свадьбу в 1999 году.

Районный комитет партии провёл семинар в колхозе имени Мичурина с секретарями партийных организаций и культ-просветработниками района на тему «Массово-политическая работа на уборке урожая». Особое внимание присутствующих было заострено на формах и методах организации социалистического соревнования, его гласности и действенности. Были намечены цели и задачи политинформаторов, агитаторов, работников культ-просветучреждений.

1984 г.

11 августа в районном Доме культуры состоялось торжественное совещание, посвящённое Дню строителя. С докладом выступил первый секретарь РК КПСС Ю.Т.Старцев. Он вручил медаль «Ветеран труда» старейшему строителю ПМК С.Ф.Елсуфьеву, а лучшим строителям района – Почётные грамоты. Секретарь партбюро А.Ф.Долгушин зачитал совместное постановление администрации, партбюро, профкома, Исетской ПМК «Об итогах соревнования участков, бригад и рабочих ведущих профессий за второй квартал 1984 года».

В нём было отмечено, что большая армия строителей награждена денежными премиями, а особо отличившиеся занесены на Доску почёта ПМК «Облколхозстройобъединения».

14 августа в районном комитете партии состоялось совещание, посвящённое вопросам уборки урожая и дополнительной заготовки кормов.

На нём присутствовали председатели колхозов и директора совхозов, секретари парткомов, партбюро, главные специалисты, управляющие отделениями и бригады комплексных бригад хозяйств, главные специалисты районного управления сельского хозяйства, председатели исполкомов, сельских Советов, руководители предприятий, организаций. На совещании выступил первый секретарь обкома КПСС Г.П.Богомяков.

Гуляла на той свадьбе вся деревня

СЕМЬЯ

Елена КУНГУРОВА

В минувшую субботу состоялась торжественная регистрация золотой свадьбы супругов Вячеслава Сергеевича и Людмилы Дмитриевны Мякишевых из райцентра.

История их любви началась в далёком 1969 году.

После окончания Тюменского педагогического института Людмила по направлению приехала работать в солобеевскую среднюю школу учителем немецкого языка. Первое знакомство с будущим мужем Вячеславом состоялось 24 июня. Это был школьный трудовой лагерь. Вместе с учениками в поле несколько дней в палатках жили и педагоги.

– Я был студентом Тюменского машиностроительного техникума, тем летом подрабатывал на строительстве молзавода в Исетске. Услышал от ребят, что приехала молодая учительница, решил посмотреть, – вспоминает Вячеслав Сергеевич.

И уже 5 августа молодые сыграли свадьбу. По словам пары, гуляла тогда вся деревня Битю-



Супруги Мякишевы поставили свои подписи в Книге регистрации юбилейных свадеб. Фото автора

ки, где жил Вячеслав Сергеевич.

– В семье всякое бывает, но сколько бы мы ни ссорились, всегда стараемся поскорее помириться, – делятся Мякишевы секретом долгой и счастливой семейной жизни.

– Я всегда была в нём уверена, знала, что он честный, открытый, порядочный и никогда не обманет, – добавляет Людмила Дмитриевна.

Оба – трудолюбивые, оптимистичные, активные. Людмила Дмитриевна работала учителем немецкого языка, библиотекарем, инспектором по кадрам на ЛПДС, библиотекарем. На заслуженном отдыхе занимается домашним хозяйством, создаёт тепло и уют в доме. Вячеслав Сергеевич был начальником аварийной службы ЛПДС, заместителем директора «Сельхоз-

техники», директором «Райтопсбыта». Вся жизнь – страстный охотник. Долгое время занимался общественной деятельностью, в качестве председателя попечительского совета принимал активное участие в восстановлении храма в Битюках.

Они и сами не верят, что со дня их регистрации прошло уже 50 лет.

– Как вчера было, – признаются супруги.

– Я часто заранее знаю, что он скажет или сделает, – говорит Людмила Дмитриевна.

– И я точно так же. Как в зеркало смотрим, – соглашается Вячеслав Сергеевич.

Как признание того, что семейные отношения – это труд, памятная медаль от губернатора Тюменской области Александра Моора в награду.

Имена Вячеслава Сергеевича и Людмилы Дмитриевны Мякишевых в торжественной обстановке внесены в памятную книгу юбилейных свадеб Исетского района. Двое сыновей, три внука, внучка и другие многочисленные родственники желают им жить долго и счастливо, а специалисты отдела ЗАГС приглашают супругов отпраздновать бриллиантовую свадьбу в 2029 году.

РАСТУТ УДОИ ПОД ЗВУКИ КЛАССИКИ

АПК

Марина ЧАГИНА

Ещё несколько лет назад на окраине села Рассвет было чистое поле, а сейчас здесь базируется крупнейшее, твёрдо стоящее на ногах сельскохозяйственное предприятие – ООО «Эвика-Агро», название и девиз которого говорят за себя – экология, вкус, качество.

Первая партия – 33 коровы голштино-фризской породы – десять лет назад прибыла сюда из-за рубежа. На сегодняшний день на комплексе содержится 4400 голов КРС, из которых 1900 – дойные бурёнки. Возведены и действуют четыре коровника, родильное отделение, шесть телятников и доильный зал с современной установкой «Карусель» на 50 мест. Сейчас идёт монтаж резервной линии доения на 48 мест.

– Первостепенная задача нашего предприятия – сделать так, чтобы животные чувствовали себя комфортно. А для этого нужен комплексный подход: условия их проживания, рациональное питание, правильный уход, своевременное лечение. Если всё это учитывать, то и молока будет много, и воспроизводство стада хорошее, – говорит руководитель предприятия Сергей Кривич. – С 2015 года мы уже не покупаем животных. Даже стали продавать телят другим сельхозпредприятиям.

Если раньше средний годовой надой составлял до 8,5 тысяч килограммов молока на одну корову, то с 2018-го этот пока-

затель увеличился до 9 тысяч. Есть уверенность, что в текущем году будет ещё выше.

Хорошими темпами идёт на предприятии развитие кормовой базы. Традиционно для этого здесь выращивается кукуруза, хорошо зарекомендовала себя такая озимая культура, как тритикале, делается ставка на канадскую люцерну, которая позволит создать задел на будущие годы.

Рацион животных значительно поменялся, повысился и результат продуктивности. С первых же дней руководством принято решение обслуживать животных с помощью самоходных миксеров, оборудованных специальными программами, позволяющими более тщательно контролировать рабочий процесс. Для улучшения показателей производства молока во время доения для коров даже включают классическую музыку.

Разумеется, всё вышеперечисленное – результат профес-

сиональной, слаженной работы коллектива.

Для рабочих и специалистов созданы необходимые условия: доставка на производство на специальном автобусе, удобные помещения, кабинеты, душевые, бесплатное горячее питание, спецодежда.

Чтобы улучшить работу, многие специалисты посещают другие комплексы для обмена опытом, а также проходят обучение в различных учреждениях не только нашей страны, но и в зарубежных. Предприятие активно занимается строительством жилья для своих сотрудников.

– Но только в том случае, когда мы понимаем, что человек старается, вкладывает в дело свою душу и зарекомендовал себя с положительной стороны. Каждый должен понимать, что работать в сельском хозяйстве нужно, любя своё дело, не считаясь со временем, получая истинное удовольствие от достигнутого результата, – говорит Сергей Михайлович.

Благодаря современному молочному комплексу, жизнь Рассветовского поселения оживила и значительно преобразилась. «Эвика-Агро» не только развивается самостоятельно, но и вносит существенный вклад в социально-экономическое развитие района, обеспечивая жителей рабочими местами, занимается ремонтом социально значимых объектов, оказывает спонсорскую помощь местным активистам при проведении культурных и других мероприятий. Налажено тесное сотрудничество с представителями власти.

– Да много уже сделано, но в то же время нам есть ещё к чему стремиться, – добавляет Сергей Кривич. – Будем стараться улучшать производственные показатели и кормовую базу, развивать растениеводство, получать прибыль с продажи молока, продолжать строительство объектов, домов для специалистов, приобретать оборудование и технику. В общем, планов – громадье!



ООО «Эвика-Агро» – одно из крупнейших сельхозпредприятий района. Фото автора

ПРИМЕР ДЛЯ ДЕТЕЙ

ТРАДИЦИИ

Марина МОРОЗОВА

Исетский район издавна славится не только красотою Марьиного ущелья и многовековыми лесами Рафайловского заказника, обилием пшеничных полей и множеством животноводческих комплексов, но ещё и семьями, в которых бережно чтят обычаи и традиции.

Супруги Надежда и Владимир Ваньковы, городские жители, после свадьбы мечтали о домике в деревне, о жизни с садом и огородом под окнами. И девять лет

назад их желание исполнилось.

Место было выбрано особенное – деревня Битюки. Все премудрости работы на земле осваивали вместе, даже завели козочек. На тот момент у них подрастала дочка Анастасия, а спустя некоторое время уже на исетской земле родились Радомир и Светослав.

С детства Надежда участвовала в художественной самодеятельности, окончила Тюменский государственный институт искусств и культуры по специальности культуролог-музеевед, но полноценный интерес к русской культуре у неё проснулся уже в зрелом возрасте.

– Считается, когда человек

приезжает жить из города в село, у него открывается родовая память. Это в полной мере отразилось и на нашей семье, – говорит Надежда. – Я, например, узнала, что ношение длинных кос, платьев и юбок имеет глубокий смысл: это накопление энергии, которая нужна для хранения домашнего очага. У каждой вещи в доме своё предназначение.

Ваньковы настолько углубились в изучение прошлого, что незаметно для себя стали следовать старинным обычаям: придерживаются исключительно здорового образа жизни, меньше посещают магазины, делая выбор в пользу продуктов со своего огорода, а сахар заменяют мёдом.

Глава семьи Владимир отпустил бороду как символ богатства рода. Надежда занимается вышивкой и шитьём. Некоторые русские наряды в гардеробе – исключительно её рук дело. Подобная одежда теперь имеется у всех членов семьи.

Иногда Ваньковы ездят на фестивали, связанные с русской культурой, участвуют в районных конкурсах.

– Раньше семьи были крепкими, так как супруги очень уважительно и с благоговением относились друг к другу. Насколько позволяет наша жизнь, стараемся с супругом это соблюдать, подавать пример своим детям, – говорят они.

Новоселье не за горами

ОБРАЗОВАНИЕ

Марина ЧАГИНА

В северо-западном микрорайоне села Исетское с февраля нынешнего года идёт строительство нового детского сада, который будут посещать 150 мальчишек и девчонок.

По словам начальника отдела образования Ольги Быбиной, срок сдачи объекта запланирован на середину декабря нынешнего года. Сейчас строители занимаются возведением кровли, внутренней отделкой и благоустройством территории. По плану здесь будет открыто восемь групп, в том числе ясельная для детей в возрасте от одного года. Также начнут действовать залы для физкультурных, музыкальных и дополнительных занятий, медицинский кабинет, пищеблок. Набор малышей будет осуществляться по территориальному закреплению.

– Пока воспитанники подготовительных групп детских садов размещаются в двух райцентровских школах. Появление нового дошкольного учреждения позволит вернуться к прежнему режиму работы, а также сократить очередь зачисления в садик, и мамы, находящиеся в отпуске по уходу за ребёнком, смогут выйти на работу. Заниматься комплектованием групп начнём уже после открытия детского сада. Думаю, что проблем с обеспечением учреждения кадрами у нас не будет, – сказала Ольга Быбина.

С молитвой и доверием

ВЕРУЮ!

Иерей Евгений ВИЗИРЮ

2 августа в Бархатово состоялся первый престольный праздник в недавно построенном храме.

Службу, на которую прибыли гости со всего района, совершали настоятель храма иерей Евгений Визирю и протоиерей Вадим Баранов. Опытным певчим помогал петь хор воскресной школы. Около ста человек собрались на службу, подъехали и военнослужащие запаса ВДВ. Им было сказано приветственное слово, затем десантники приложились к кресту, были окроплены святой водой и получили подарки. После службы состоялся концерт, организованный воспитанниками местной воскресной школы, и праздничная трапеза.

Предпринимательство с душой

ОБЩЕСТВО

Елена КИСЛОВСКАЯ

В настоящее время социальное предпринимательство как один из эффективных способов решения общественных проблем, активно развиваясь, набирает свою популярность в Тюменской области.

Исетский район не стал исключением. С января текущего года специалист по социальной работе центра «Забота» Анастасия Протасова часть услуг по надомному обслуживанию населения взяла на себя как индивидуальный предприниматель.

– Я осуществляю контроль над социальными работниками, которые ухаживают за пенсионерами, инвалидами, нуждающимися в постоянной заботе. Это люди, утратившие способность к самообслуживанию и передвижению, в основном лежачие, у кого вообще нет родственников или есть, но по каким-либо причинам не могут быть рядом, – рассказывает Анастасия.



Анастасия Протасова – социальный предприниматель. Фото автора

Весомое отличие службы «Стационар на дому» от других технологий – социальные работники ухаживают за своими подопечными ежедневно.

Перечень услуг предусмотрен постановлением правительства Тюменской области, включает в себя социально-бытовую, социально-медицинскую, социа-

льно-правовую, социально-психологическую помощь.

– Это уборка жилых помещений, приготовление пищи, кормление, мытьё посуды, покупка продуктов питания, лекарств, доставка воды и дров, топка печей, измерение давления и многое другое, – разъясняет Анастасия. – Есть перечень гарантированных: мытьё пола или подметание и дополнительные: прополка огорода или уборка придомовой территории от снега зимой и от мусора летом.

С 1 июня 2019 года услуги по технологии «Стационар на дому» предоставляются бесплатно.

– Сейчас у нас обслуживается восемь человек. Это пенсионеры из райцентра, Бобылево, Денисово, Слободы-Бешкиля и Архангельского. Думаю, в следующем году цифра вырастет, так как желающие получать наши услуги есть, – говорит Анастасия. – Социальные работники – это люди, которые несут заботу и добро, ведь то, чем мы занимаемся, не бизнес, а нечто среднее между благотворительностью и заработком и обязательно с душой.

Настрой на отличный результат

МЫ – МОЛОДЫЕ

Антон ЖЕМЕЛИНСКИХ

Двукратный победитель, призёр чемпионата Тюменской области, а также Уральского федерального округа по зимнему и летнему полиатлону Катерина Берегова из Рассвета намерена в ближайшее время выполнить разрядные нормативы на звание «Мастер спорта».

В детско-юношескую спортивную школу Катерина поступила в 2010 году.

– У меня вообще вся семья спортивная, – говорит девушка. – Я занимаюсь с удовольствием, сожалений никогда не было. Когда-то она увлекалась вокалом и хореографией, но из-за нехватки времени оставила эти занятия.

Сейчас вместе с одноклассником Максимом Мамонтовым, который также увлечён полиатлоном, Катерина состоит в волонтерском отряде школы. Одиннадцатиклассница, как и Максим, учится на «отлично». Но и спорт бросать Катерина не собирается.



По итогам 2018-2019 учебного года Максим Мамонтов признан лучшим учеником, а Катерина Берегова – лучшим спортсменом района. Фото из архива редакции

О том, как ей удаётся всё успевать, девушка рассказывает:

– С утра – школа, затем сразу же тренировка до позднего вечера. Домой часов в восемь приходила. И до самой ночи учила уроки. Так каждый день. Некоторые люди, даже мама, удивляются, что я успешно совмещаю увлечение и учёбу. Уверена, моя дальнейшая жизнь обязательно будет связана со спортом, – говорит она.

Участвуя в соревнованиях

различного уровня, Катерина завела немало знакомых не только в Тюменской области, но и за её пределами. В качестве примера для подражания девушка приводит Елену Лихачёву из Слободы. О будущих спортивных целях говорит с энтузиазмом.

– Сейчас у меня главный приоритет – выполнить разрядные нормативы на звание «Мастер спорта». Я к этому стремлюсь, готовлюсь и настроена на отличный результат.

О чём писала газета

НАША ИСТОРИЯ

1994 г.

Праздник, посвящённый 50-летию Тюменской области, многие называют без преувеличения «золотым». Во Дворце национальных культур состоялось праздничное выступление самодеятельных талантов «Мост дружбы». Здесь выступили женский вокальный ансамбль районного Дома культуры «Мелодия», танцевальный дуэт Татьяны Харламовой и Алексея Копытова, отец с дочерью Пачежерцевы из Слободы.

В воскресенье в 10 часов утра открылся «Город мастеров», где были показаны созданные ручным трудом произведения умелых мастеров. Праздник закончился в одиннадцать часов фейерверком.

2004 г.

12 августа в преддверии 60-летия области с праздником тюменцев поздравил губернатор Сергей Собянин. Отметив, что тюменская земля получила известность благодаря заслугам геологов, нефтяников и газовиков, он пожелал всем тюменцам новых достижений в труде, успехов в реализации творческих планов и начинаний. К поздравлениям губернатора присоединились главный федеральный инспектор по Тюменской области Сергей Сметанюк, депутат областной Думы Сергей Усольцев и глава Исетского района Александр Поминов.

Зоя Харитоновна Дягилева и Валентина Михайловна Агишева из с. Слобода-Бешкиль отметили не только 60-летие Тюменской области, но и свой собственный юбилей. В прошлом они – знатные труженицы колхоза «40 лет Октября».

Виталий Дмитриевич Черепанов из села Станичное всю жизнь посвятил лесу и селу. Родился он 15 августа 1944 года. Юбилей области и свой собственный в августовские дни праздновала Нина Петровна Кузнецова из райцентра. Она много лет проработала бухгалтером в киносети.

В августе проходил юбилей Людмилы Викторовны Емельяновой из райцентра.

Лишь на один день младше большого юбиляра Людмила Витальевна Шокурова из с. Шорохово.

2014 г.

С 16 по 17 августа в райцентре состоялся десятый фестиваль национальных культур и традиций «Мост дружбы», посвящённый 70-летию Тюменской области. На празднике была организована выставка цветов ветеранских организаций района, присутствовали участники самодеятельных коллективов, солисты, мастера декоративно-прикладного творчества, национальной кухни, участники оформления подворий. Рассветовцы подарили гостям фотовыставку «Моя маленькая родина – Рассвет».

14 августа в Тюменской области праздновался 70-й день рождения. В честь этого события на площади села Исетское прошёл флешмоб «Давай обнимем область», организованный сотрудниками отдела образования.

ИСЕТСКИЙ РАЙОН – ТЕРРИТОРИЯ РАЗВИТИЯ



КРАЙ ПЕРВЫХ

Тюменская область
основана в 1944

В Приисетье развитие идёт во всех сферах. Руководство района, придавая огромное значение экономической стабильности, процветанию населения, обеспечению комфортных условий его проживания, ставит перед собой задачу по проведению активной деятельности, направленной на привлечение инвесторов, способных реализовать перспективные с точки зрения социально-экономического развития проекты. Приоритетными направлениями развития экономики района являются сельское хозяйство, перерабатывающая промышленность, строительство.

В нашем районе строятся дома и объекты социальной сферы, спортивные площадки.

Свою деятельность успешно ведут предприятия по переработке мяса и молока, обработке дерева.

Развиваются сельское хозяйство и сфера услуг. Для обеспечения населения района чистой водой устанавливаются водоочистные сооружения.

Газифицируются сёла и деревни.

Для детей и взрослых работают спортивные залы.

Есть возможность заниматься творчеством в Домах культуры и в школе искусств.

Модернизируется система здравоохранения.

Реставрируются старые и строятся новые храмы.

Но главная гордость Исетского района – его жители.

Русские, украинцы, белорусы, татары, казахи, немцы, чуваша, молдоване, армяне и многие другие национальности живут здесь, на берегах Исеты, Юзи, Бешкильки, Ялынки, Ирюма...



e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 9 руб. 96 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

УЧРЕДИТЕЛЬ:

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:

АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА – 8 (34537) 2-14-11
редактор Е.В.Кисловская – 8 (34537) 2-12-36

главный бухгалтер – тел./факс – 8 (34537) 2-14-65
обозреватель сельского хозяйства – 8 (34537) 2-12-27
обозреватель молодёжной политики – 8 (34537) 2-11-87
отдел продаж (объявлений) – 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Св-во о регистрации
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка

АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АО «Тюменский издательский дом»
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 2085 Объем 1 п. л. ф. А 2

Телефон региональной горячей линии «Почты России»
по доставке газет: 8 (3452) 546-980

Подписной индекс **54339**

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж **3368**

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель, предлагаемый товар лицензирован и сертифицирован